



佳丽们在磨刀村茶园采茶。

新丝路“秀”汝城韵味 总决赛亮点抢先看

“美人与美景争妍,传统与时尚碰撞。”1月8日,2015新丝路湖南模特大赛总决赛将在汝城体育馆火爆上演,用一场时尚大秀演绎汝城的山韵、泉韵、城韵、人韵。

本次大赛由“温泉之乡·中国汝城”、北京新丝路时尚机构主办,汝城县旅游服务中心承办,三湘都市报、华声在线、华声杂志协办,湖南日报、新湖南客户端特别支持,湖南华声全媒体传播有限责任公司全程运营。

芒果影业作为影视战略合作机构,趣科普作为指定合作电视栏目,世界风传媒作为唯一指定模特培训机构,均对大赛给予了大力支持。本次大赛特别鸣谢绿源·长安生态城、湖南省酒业协会葡萄酒分会、福泉山庄、汝城九龙白茶庄园。

在本次大赛中,西班牙红酒成为唯一指定红酒,龙腾国际大酒店成为指定下榻酒店,若曼莎成为唯一指定内衣品牌,水玲珑成为唯一指定造型品牌,玲丽彩妆成为唯一指定彩妆机构,YUEL服装设计工作室、FORELE时尚成衣成为赛事全程指定高端定制礼服,湖南琴岛文化传媒有限公司成为指定服装造型机构,汝城畲族·瑶族传统文化工作室成为唯一指定民族服饰机构,B&W摄影工作室、拾光映像·影像定制工作室成为指定摄影机构。

【山韵】 瑶家山林里的前卫大秀

“哎,啊呀嘿……”一声瑶家山歌,划破黎明的大山。穿过丛林的第一缕阳光落在屋顶上时,

生活在汝城九龙江的瑶家儿女,已在山头唱响了新的一天。

抬眼望去,插着缤纷翅膀,穿着性感内衣,一群超模摇曳生姿,走进了瑶家山林。这一刻,时尚动感和瑶歌韵律在她们的融合,一种欢快的情绪便飘荡在整个森林。

南岭山脉和罗霄山脉交会坐落着的九龙江国家森林公园,是汝城瑶族的主要聚居地。少数民族的风情,给了这座大山独特的韵味。与时尚碰撞,在新丝路湖南总决赛的首幕秀之中,这味道便鲜明呈现。

【泉韵】 红莲白莲“水火交融”

“石气生烟火,潭声若沸汤。”作为中国温泉之乡,汝城得天独厚——一块面积达3平方公里的高温热田上,一条清清的热水河穿流而过,四季蒸腾如雾。

水与火交融,产生了热水温泉,也成就了汝城的旅游名片。在新丝路湖南总决赛的第二幕秀中,白莲女神的清纯如水,红莲女神的热情似火,将争妍交融,阐释汝城温泉的感性之韵。

“春寒赐浴华清池,温泉水滑洗凝脂。”有着汝城“华清池”之称的热水温泉,将在新丝路的T台上,演绎美人如泉、泉如美人。

【城韵】 时尚现代的千年古城

仿佛一场蝶变,历史的遗韵沉淀成了双翼的纹理,站在现代文明的风口上,汝城翩然

起舞。一幢幢高楼大厦崛起,一条条高速公路延伸,车如流水的喧嚣,霓虹灯影的繁华,现代都市的气息扑面而来。校园中、商店里、街道上,流行歌舞的旋律回响,成为汝城新的脉搏。

而这也是95后嫩模们的节奏。在新丝路湖南总决赛的第三幕秀中,她们将用青春歌舞和鸣汝城的现代之韵。

【人韵】 理学滋润千年的雅致

“出淤泥而不染,濯清涟而不妖。”在汝城留下千古名篇的周敦颐,也把他最爱的莲韵留在了这里。

濂溪书院、绣衣坊、古祠堂群……儒家理学的韵味,渗透在汝城的古街老巷,更化作了每一个汝城人的基因。

“吾道南来,原是濂溪一脉;大江东去,无非湘水余波。”文化的自信,让汝城人处事大气,细节之中尽显雅致,亦如新丝路湖南总决赛第四幕的礼服秀——用步履行吟一阙诗章。



链接

TVB主持领衔评委团你准备好围观了吗

1月8日晚,2015新丝路湖南模特大赛总决赛将在汝城体育馆举行。那么,问题来了,离总决赛只有两天时间了,你知道此次模特大赛的亮点有哪些吗?

赛事规模创湖南历届之最

11月16日,2015新丝路湖南模特大赛招募工作结束,共接收到来自省内外个人及各合作模特机构的397名选手报名,创造了自2003年以来13年的最高纪录。

经过13年来的积淀,新丝路湖南模特大赛已然成为湖南最有价值和影响力的标志性品牌活动,不仅是湖南时尚圈的重头盛事,更是发现挖掘中国顶级模特之星的造星平台。

专业培训,让总决赛佳丽脱胎换骨

2015新丝路湖南模特大赛总决赛前,湖南省歌舞剧院携手世界风传媒,由省歌舞剧院的舞蹈编导袁佳老师担任艺术总监,对总决赛的佳丽们进行了密集的专业培训。

通过专业系统的培训,30名佳丽在形体、气质上有了脱胎换骨般的变化,综合素质和表现能力也有了质的飞跃,相信在总决赛的舞台上,她们的表现一定会让大家眼前一亮。

湖南卫视晚会团队设计绚丽舞台

看模特大赛,仅仅只有青春靓丽、美丽动人的模特是不够的,必须得有绚丽的舞美才能将模特们的表演衬托得动人心魄。

2015新丝路湖南模特大赛总决赛现场的舞台,是根据湖南卫视跨年演唱会的团队操刀设计的舞台效果图费尽心思、花重金打造的。相信在总决赛的时候,佳丽们的表演定能在绚丽而精致的舞台效果的衬托下更吸引眼球。

TVB主持领衔评委团

TVB主持担任2015新丝路湖南模特大赛总决赛评委?没错,1月8日晚,来自香港TVB的主持人李沁芯和翁佳妮将领衔评委团,对在总决赛上争妍斗艳的佳丽们进行专业的点评,你们准备好围观了吗?

李沁芯是2007年度珠江小姐冠军、2008年度国际中华小姐前十名;翁佳妮则是TVB国际中华小姐全球前十名。拥有选美经历的她们,一定能在总决赛现场带来专业、精彩的点评。